

粳稻期货今日在郑商所上市

采用“仓库+厂库”的交割方式

河南商报讯(记者 陈诗昂)郑商所粳稻期货合约自今日起上市交易,首批上市交易合约为JR403、JR405、JR407、JR409、JR411,各合约挂牌基准价均为3050元/吨。

根据《郑州商品交易所期货交易风险控制管理办法》,上市当日涨跌停板幅度为合约挂牌基准价的±8%,交易保证金为5%,交易单位为20吨/手,最小变动价位为1元/吨。

“合约价值适中,有利于提高市场流动性,促进期货功能发挥。按照2013年粳稻最低

收购价3000元/吨计算,一手粳稻合约价值在6万元左右,交易一手合约需要约6000元,合约价值与已上市早籼稻、强麦等农产品期货品种相当。”郑商所相关负责人表示。

此外,粳稻期货交割单位为1000吨,合约交割月份为11月、1月、3月、5月、7月、9月。

值得注意的是,与已上市早籼稻期货采用仓库交割方式不同,粳稻期货采用了“仓库+厂库”的交割方式。

对此,郑商所相关人士也给出了相应解释。“粳稻的储存性和流通性均比较好,非常适于仓库仓单交割和厂库仓单交割。”

粳稻期货上市交易的意义在于何处?对此,有分析人士指出,粳稻期货上市,通过期货的套期保值,能保证种植者和加工企业的利益。

同时,对于形成全国统一的粳稻市场体系,完善粳稻价格形成机制,从而规范粳稻现货市场生产、流通和消费秩序,促进稻谷产业规模化、集约化发展,有诸多裨益。

河南服装转型升级 研讨会在郑召开 河南女裤发力 要做服装界的“瑞贝卡”

河南商报讯(记者 卢艳艳)10年前,郑州服装人提出“中国女裤看郑州”的口号。10年后,有郑州女裤企业希望做服装界的“瑞贝卡”。

11月15日,河南服装转型升级研讨会在郑州召开,来自服装、金融等行业的代表共话产业提升。

经过10年的发展,河南服装企业从近2000家发展到1.2万余家,规模以上企业总产值从15亿元增长到700多亿元。

只是,1.2万家服装企业中,90%的企业居无定所,随着城中村步伐改造的加快,不少企业一年一搬家、两年三搬家,损失惨重。

目前,省服装协会启动“安家工程”,帮助服装企业安家。

“安家工程”之一新密曲梁服装工业园——锦荣衣天下项目,一期工程已封顶,部分企业已入驻。

谈到河南服装的未来发展,河南省社科院副院长刘道兴说,河南服装整体发展不错,但很少有世界级名牌。

“河南的企业中,瑞贝卡做得不错,95%的订单都走的是外贸。”他说,世界上很多名人戴的假发,都是产自瑞贝卡。而河南的女裤,95%的产量都是内销。

对于产业升级,郑州领秀服饰有限公司副总经理陈永刚说,他们的企业也正在努力进行品牌升级,希望像“瑞贝卡”一样。

“电子商务兴起,服装专业市场也在升级,我们专门在商场做了摄影棚,商户想做网店可以来拍照。”同盈世贸商城总经理李绍灿说,以实体店为基础,商场致力于“O2O”的发展模式。

支付宝电脑转账 没有“免费的午餐”了

从12月3日起执行 支付宝钱包账户间转账仍继续免费

河南商报讯(记者 卢艳艳)昨天,有消息称,支付宝账户间转账将收费。

支付宝分别在其官网和官方微博上发布公告称,从2013年12月3日开始,用户在电脑上进行支付宝账户间转账,费率进行下调:费率从原有的0.5%降低为0.1%,0.5元起收,10元封顶,按每笔交易收取。原有的费率及免费转账额度从

2013年12月3日起停用。使用支付宝钱包进行支付宝账户间转账,继续免费,且免费转账额度没有上限。

支付宝钱包负责人曾表示,支付宝手机支付用户已经超1亿,支付宝钱包用户数也接近1亿。支付宝日常支付约有三分之一的笔数来自手机,并预计,明年6月之前,支付宝移动端交易量将超过PC交易量。

